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                    professionelle Hausräucherung - Haus oder Wohnung ausräuchern


Eine
weitere
Dienstleistung der Firma rauchtum ist die energetische
Gebäude-Räucherung und
Grundstücks-Räucherung


In der Physik
weiß man, dass Energie nicht einfach verschwindet oder sich
in Luft auflöst. Sie verteilt sich und alles, womit wir in
Berührung kommen, trägt diese Energie in sich und
speichert sie. Jede Emotion, jedes Gefühl, jeder Streit, jedes
Wort, jeder Gedanke … Alles ist Energie.

So geschieht es, dass sich so viele Energien (oder auch
einfach Informationen genannt), in unserem Zuhause , den
Wänden, Möbeln, Bewohnern, ja sogar in der Kleidung
und den Schuhen speichern, dass wir uns in unserem allerheiligsten Heim
nicht mehr wohl fühlen.

Mit den Schuhen tragen wir häufig auch Themen unbeabsichtigt
und unbemerkt ins Haus hinein, die gar nicht
„unsere“ sind.

Auch die Orte, auf denen unsere Häuser gebaut sind, haben
Informationen gespeichert – aus lange vergangener
Zeit.

Noch deutlicher spürbar werden solche Informations-Mengen an
Orten, an denen viel Publikumsverkehr herrscht. Dann
füllt sich der Energie- oder Informationsspeicher, bis er
irgendwann „voll“ ist und eine Endlosschleife aus
Wiederholungen geschieht.


Wie bemerken Sie, dass Sie eine energetische
GebäudeRäucherung brauchen?


• Sie fühlen sich
unwohl, unbehaglich und sind erschöpft.

• Ihnen fröstelt es
ständig, trotz aufgedrehter Heizung.

• Sie streiten und
diskutieren immer wieder um die gleichen Themen, ohne eine
Lösung finden zu können.

• Persönliche,
wirtschaftliche und geistige Entwicklungen stagnieren. Sie kommen, egal
was sie tun, nicht vorwärts.

• Krankheitsgeschehen nehmen zu,
werden nicht überstanden und auskuriert, chronifizieren oder
tauchen plötzlich bewohnerübergreifend im
Gebäude auf.

• Sie werden allmählich
depressiv, obwohl Sie immer ein lebenslustiger Mensch waren. Alles
macht plötzlich keinen Sinn mehr. Suizidgedanken schleichen
sich ein.

• Sie spüren, dass
Ihnen das Gebäude etwas sagen will. Möglicherweise
träumen Sie sogar davon, was früher einmal in den
Mauern oder am Ort geschah.

• Sie leiden unter
unerklärbaren Schlafstörungen und finden keine Ruhe
mehr.

• Es gibt keine medizinische
Erklärung für Ihren Zustand und Ihre Verfassung.

• Ihre Geschäfte laufen
schlecht, trotz aller Bemühungen und Modifikationen.

• Sie haben das Gefühl
der Unreinheit, obwohl alles blitz-sauber ist.

• Sie fühlen sich vom
Gebäude beobachtet.

• Sie
„hängen“ fest und finden keine
Lösung.

• Sie möchten ein neues
Haus / eine neue Wohnung beziehen, deren Vorgeschichte Sie nicht kennen.

• Sie haben das
Bedürfnis, ein- oder mehrmals im Jahr Ihre
Räumlichkeiten auch auf energetischer Ebene tief zu bereinigen.


Nun darf ich Ihnen einen kleinen Einblick in unsere Arbeit
gewähren, deren genaues Vorgehen natürlich nur SIE
persönlich erfahren dürfen ;)


Wir arbeiten für Sie vor Ort grundsätzlich zu zweit!

In einem ausführlichen Vorgespräch tragen wir alle,
für Sie wichtigen, Informationen zusammen.

Die genaue Vorgehensweise wird Ihnen vorgestellt und Sie begleiten
während der gesamten Zeit unsere Arbeit persönlich.


Ihr langjährig erfahrener Räucherwerker, Roland
Lackner, übernimmt die energetische
Gebäude- und GrundstücksRäucherung,
die in mehreren Phasen erfolgt. Hierbei werden Informationen
gelöst, sortiert und wenn nötig bereits neutralisiert.


Ihre Schamanin und studierte Heilpraktikerin, Stefanie Wagner,
hält während der gesamten Phasen des
Räucherns Kontakt zu den Wächtern des Platzes,
beobachtet die Füllmenge des
„EnergieSpeicher“ Ihres Gebäudes und
überprüft sorgfältig, welche
Informationen des Ortes für Sie relevant und hilfreich sind
und welche sich mit dem Rauch verabschieden dürfen.


Durch diesen einmaligen Zusammenschluss von energetischer
Räucherung und die Arbeit der Schamanin sind wir in der Lage,
die Qualität eines Ortes für Sie spürbar zu
verändern, damit Sie sich wieder wohlfühlen
können.


Ziel
unserer Arbeit:


Mauern engen Sie nicht mehr ein, sondern bieten Ihnen wieder ein
schützendes Zuhause, ein Arbeitsfeld, an dem das Wirken wieder
fließt und ein Ort, an dem Kreativität wieder
stattfinden kann. Stagnierende Prozesse kommen wieder in
Gang. Sie fühlen Sich wieder behaglich und sicher
aufgehoben. Nach und nach stellen sich wieder Zufriedenheit
und Lebensfreude ein und Sie können wieder Kraft
schöpfen in Ihrer unmittelbaren Umgebung.


Gerne informieren wir Sie über unsere Arbeit und
erstellen Ihnen ein individuelles Angebot. Hier geht es zu unserem
Kontaktformular: Kontakt


Roland
Lackner & Stefanie Wagner

Ottobrunner Str. 14

85649 Brunnthal

info (@) rauchtum PUNKT de

Tel. +49 (0) 81 04 / 88 95 65


Kundenreferenzen:


Referenz
Gebäude-Räucherung Rathaus


"Wir, eine
Tourismusgemeinde im Bayerischen Oberland, haben uns im Jahr 2018
erstmalig dazu entschieden, das Rathaus unseres Ortes von der Firma
RAUCHTUM professionell ausräuchern zu lassen und damit
energetisch zu reinigen.


Grund für diese Entscheidung waren "atmosphärische
Störungen", die im Rathaus stattfanden und sich damit
teilweise auch auf den ganzen Ort ausgewirkt haben.

Ausräuchern ist aus unserer Sicht keineswegs ein "Hokuspokus"
oder Ähnliches; ganz im Gegenteil: im Oberland werden schon
seit Jahrhunderten (Bauern-) Häuser und zugehörige
Stallungen ausgeräuchert und damit von Altlasten befreit,
gereinigt und mit neuer Energie versehen.


Das erstmalige Ausräuchern hat volle 2 Tage gedauert, war
"harte Arbeit" und war für Roland sehr anstrengend.


Kurz danach waren wir skeptisch, ob es tatsächlich was
gebracht hat, da sich Dinge eher verschlechtert als verbessert hatten.
Darauf hat Roland jedoch bereits im Vorfeld, bei dem vorberatenden
Gespräch, aufmerksam gemacht - und genauso ist es gekommen.

Schleichend hat sich nach ein paar Wochen eine Verbesserung eingestellt.

Nach ein paar Monaten hat sich das Klima im Rathaus schlagartig
verbessert und wir mussten feststellen: das war in der Tat eine gute
Investition in den ganzen Ort.


Aus diesem Grund haben wir Roland und Stefanie auch darum gebeten,
Anfang 2019 erneut das Rathaus auszuräuchern und haben den
beiden zu bearbeitende Themen vorgegeben.

Kurz und knapp: das Ergebnis war wiederum hervorragend.


Der Termin Anfang 2020 ist bereits gebucht.


Für alle Skeptiker: man muss nicht an die Kraft des
Ausräucherns "glauben", um eine tatsächliche
Verbesserung feststellen zu können.

Von unserer Seite daher eine klare Empfehlung: wenn man sich mit dem
Gedanken an eine professionelle Ausräucherung
beschäftigt, dann ist die Firma RAUCHTUM der Partner, mit dem
man das erreichen wird, was auf diesem Wege möglich ist."


Referenz
Gebäude-Räucherung
Privathaus mit Geschäftsräumen


Liebe Stefanie, lieber Roland,


das Thema Räuchern im Haus ist ein heikler und sehr privater
Bereich. Man lässt unbekannte Menschen in einer Zone wirken,
die nicht in die falschen Hände geraten darf. Unser Haus war
mit viel Geschichte aus drei Generationen belastet.


Wir sind sehr froh, dass Josef Mohr euch weiterempfohlen hat. Vom
ersten Kontakt über das Räuchern bis zur
Nachbesprechung fühlten wir uns bei euch absolut richtig
aufgehoben. Die Impulse in den Gesprächen waren wertvoll. Die
Veränderung im Haus durch das Räuchern war direkt
spürbar und sehr positiv.


Das Haus ist nun unser kleines Reich, in dem wir mit unserer jungen
Familie wohnen. Das fühlt sich richtig gut an. Wir raten
jedem, der dafür offen ist, zu einer Räucherung der
eigenen vier Wände durch euch.


Herzlichst


Steffi und Marco


Referenz
Gebäude-Räucherung
Geschäftsräume und Privathaus


Ich habe das erste Mal
im Winter 2016 das Räuchern kennengelernt. Meine Motivation
war eigentlich nur das Interesse an Alpenkultur und Brauchtum.


Nie
hätte ich dabei gedacht, dass das Räuchern so tief in
alles eingreift und so wichtig für uns wird. Insbesondere hat
mich das energetische Räuchern unseres Privathauses sowie
unseres Büros beeindruckt.


Nie hätten wir wohl aus
der Situation, in der wir uns damals befanden, herausgefunden, wenn
nicht das energetische Räuchern von Dir den Nebeldunst
gelichtet hätte. Alles schien recht aussichtlos.

Nach dem
Räuchern hat sich dann allmählich unsere Situation
verbessert. Bis heute sind wir einen weiten und anstrengenden Weg
gegangen, der sich jedoch ohne das Räuchern als Startschuss
nicht gezeigt hätte.


Ich kann jedem nur dringend empfehlen,
eine energetische Räucherung durchzuführen. Was
passt, kann harmonisiert werden, was nicht passt, zeigt sich und kann
aufgelöst werden.


Herzlichen Dank noch einmal dafür,
dass Ihr Teil unseres Heeres gewesen seid.


Referenz
Wohnungsräucherung Privat


Liebe Stefanie, lieber Roland,



es erfüllt mich mit großem Dank, dass Ihr Beide meine neue Wohnung energetisch gereinigt habt! Das war schon eine interessante Erfahrung. Zudem haben mir die Gespräche mit Euch sehr gut getan! Es ging ja nicht nur darum, den Rauch wirken zu lassen, sondern auch um mein Tun und Sein in diesen neuen Räumen...und generell um meine Weiterentwicklung. Ich fühle mich nun sicher und geborgen hier drinnen! Eure diversen Räucherschätze, die Ihr mit habt zukommen lassen, unterstützen das Ganze zudem vortrefflich. Und auch nach "draußen" habe ich nun mehr meine Fühler ausgestreckt! Zurück zur Natur, es ist eigentlich ganz einfach! :-) Den Bussard da auf dem Feld begrüße ich nun jeden Tag. Neulich saß er auf einem der Bäume ganz nah am Gartenzaun. Es freut mich, ihm oft so nahe begegnen zu dürfen!



Ich wünsche Euch weiterhin viel Erfolg auf Eurem Weg und schätze Eure Räucherkreationen und das damit verbundene Wissen sehr! Es macht einfach Spaß auf Eurer Webseite zu stöbern und immer mal was Neues auszuprobieren! Bleibt gesund und munter und bis bald mal wieder! 


Herzlichst

Karla



            

        
            


    
            


    Sie möchten Ihre Wohnräume professionell ausräuchern und energetisch bereinigen?
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Liefer- und Versandkosten 


Räucherwerk Versand Deutschland


Ab einem Warenwert von 75,00 EUR versandkostenfreie Lieferung



Die Versandkosten für Bestellungen unter 75,00 EUR
betragen deutschlandweit 6,90 EUR



Wir versenden über den Versanddienstleister DHL
und beliefern auch Packstationen.


Räucherwerk Versand Österreich

Ab einem Warenwert von 120,00 EUR versandkostenfreie Lieferung.



Die Versandkosten bei Bestellungen unter 60,00 EUR betragen 11,50 EUR



Die Versandkosten für Bestellungen ab 60,00 EUR bis 120,00 EUR betragen
6,90 EUR



Der Räucherwerk Versand in EU Länder erfolgt mit den
Versanddienstleistern DHL


Mitgliedstaaten der
Europäischen Union


Ab einem Warenwert von 130,00
EUR versandkostenfreie Lieferung



Die Versandkosten bei Bestellungen unter 60,00 EUR
betragen 13,50 EUR



Die Versandkosten für Bestellungen ab 60,00 EUR bis 130,00 EUR betragen
7,50 EUR



Der Räucherwerk Versand in EU Länder erfolgt mit den
Versanddienstleistern DHL




Räucherwerk Versand in
die Schweiz




Wir empfehlen Ihnen die unkomplizierte Abwicklung mit unserem Partner meineinkauf.ch



Schritt 1: Bitte registrieren Sie sich kostenlos vor Ihrer Bestellung bei meineinkauf.ch. Sie erhalten von meineinkauf.ch eine E-Mail Adresse, mit der Sie sich bei uns im Räucherwerk Shop registrieren. Die anfallenden Servicegebühren für die Zoll Abwicklung, Steuern und Versand in der Schweiz können Sie auf meineinkauf.ch nachlesen.



Schritt 2: Nun können Sie in unserem Räucherwerk Sortiment stöbern und Ihren Einkauf durchführen. Bitte beachten Sie, dass leider nicht alle angebotenen Räucherstoffe in die Schweiz eingeführt werden dürfen. Informieren Sie sich bitte vor Ihrer Bestellung über die in der Schweiz geltenden Gesetze. Wir übernehmen diesbezüglich keine Haftung!


Schritt 3: Wenn Sie nun in unserem Bestellformular Ihre Anschrift angeben, ist es wichtig, dass Sie sich an die Vorgaben von meineinkauf.ch halten.

Die Rechnungsanschrift für den Versand in die Schweiz lautet:



MeinEinkauf GmbH

Maybachstraße 19

D-78467 Konstanz


Andere Staaten


auf Anfrage bzw. nach Aufwand


Zahlungsarten


Vorkasse: Bei
Auswahl der Zahlungsart Vorkasse
nennen wir Ihnen unsere Bankverbindung in der
Auftragsbestätigung und liefern die Ware nach Zahlungseingang.


PayPal: Sie
bezahlen den Rechnungsbetrag über den Online-Anbieter Paypal.
Sie müssen grundsätzlich dort registriert sein bzw.
sich erst registrieren, mit Ihren Zugangsdaten legitimieren und die
Zahlungsanweisung an uns bestätigen (Ausnahme ggf.
Gastzugang). Weitere Hinweise erhalten Sie beim Bestellvorgang.



Abholung:  Zahlung in bar! Ideal
für Kunden aus dem Raum
München bis Rosenheim, die sich die Versandkosten sparen
wollen - bitte nur nach Terminabsprache


Wichtiger Hinweis
für Zahlungen aus dem Ausland:


Innerhalb der EU:


Überweisen Sie
ausschließlich mit der sogenannten
"EU-Standard-Überweisung" damit nicht mehr als die bei einer
Inlandsüberweisung üblichen Gebühren
anfallen.

Die nötigen Daten, wie IBAN Nr. und S.W.I.F.T. Code (BIC)
erhalten Sie mit der Auftragsbestätigung.



Aktualisierung vom 04.11.2021

Irrtum und Änderungen vorbehalten
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